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 رديف  متن سؤالات بارم
  ) ٢٥/٠درستي يا نادرستي هر يك از جمله هاي زير را مشخص كنيد.(بارم هر سئوال  ٧٥/٠

(ݔ)݌الف) درجه چند جمله اي    = ١)٢ݔ −   است.  ٣برابر   ٣(ݔ
  ب) تابع صعودي،همواره اكيدا صعودي است.

ݕج) مقدار ماكزيمم تابع   = ߨ ݊݅ݏ ݔ + ߨبرابر   ١ +  است.  ١

١ 

  ) ٥/٠از بين جواب هاي داده شده جواب صحيح را انتخاب كنيد.(بارم هرسئوال  ١
(ݔ)݂تابع  الف)  = ٢ݔ − . ∞−)  (در بازه  ݔ٢ ١ ]  , [١ .   اكيدا صعودي است.   ) (∞+

ݕب) دوره تناوب    = ௖௢௦ ௫
௖௢௦ ௫   ߨ  . ߨ٢)برابر است با . ١)  

٢ 

٥/١ 
 
 

  جاهاي خالي را با عبارت يا عدد مناسب كامل كنيد. 
٣ݔ٨اگر عبارت  الف)  + ٢ݔ٤ − x  بر  ݇ +   است. برابر........... ݇مقدار بخش پذير باشد   ١
ݕ    وارونضابطة ب)  =        است. ..………به صورت   ٣ݔ

ݕج) مشتق مرتبه ي دوم تابع   = sin ݔدر نقطه ي    ݔ = గ
  برابر ................ مي باشد. ٦

٣ 

f(x) نمودار   رسمبا  ١ = √x  (ݔ)݃نمودار  وبه كمك آن = −݂ ቀ١
٢ ݔ + ١ቁ  .را رسم كنيد  

  
٤ 

٥ݔچند جمله اي     ٧٥/٠ − xرا بر حسب   ٣٢ +   تجزيه كنيد.   ٢
  

٥  

sinمعادله مثلثاتي    ١ ݔ + cos ݔ =  ٦  را حل كرده و جواب كلي آن را به دست آوريد.   ١
y مجانب قائم و افقي تابع    ١ = √୶

୶٧  در صورت وجود، به دست آوريد.  ٢ି١ 



 تلاش وكوشش رمز موفقيت است

  ادامه سؤالات
  مقدار حدهاي زير را حساب كنيد. ٥/١

lim௫→٢ష
[௫]ି٢
௫ିالف ٢)     

                                                                                        lim௫→±ஶ
ି௫٢ା٢௫

௫ب ٤)      

٨ 

(ݔ)݂جهت تقعر و طول نقاط عطف تابع    ٥/١ = ٤ݔ −   ٩  را در صورت وجود به دست آوريد. ٣ݔ٤

ذيل به   ظرف در هر لحظه از رابطة ظرفي توسط شير آبي در حال پر شدن است. حجم آب داخل اين  ٥/١
(ݐ)v دست مي آيد:                                                                                 = ١

٥ ٢ݐ +  ݐ
  به دست آوريد.  ٥تا   ٠زماني  الف) آهنگ تغيير متوسط حجم آب در بازة 

  را حساب كنيد. t=3ب) آهنگ تغيير لحظه اي حجم آب در لحظة 

١٠ 

f(x)مشتق پذيري تابع   ٥/١ = ݔ| − ݔدر نقطة   |١ =   بررسي كنيد.    ١−
  

١١ 

f(x)را طوري پيداكنيد كه تابع    ܾ و ܽ ٥/١ = ٢ݔܽ + ݔܾ + اكسترمم نسبي داشته    (١.١)در نقطه    ٢
  باشد.

  

١٢ 

  مشتق هر يك از تابع هاي زير را پيدا كنيد.(ساده كردن الزامي نيست)  ٢
١√൫الف)   − ݕ  ٢൯ݔ = ٢ݔ) + ݔ − ٣(١ 
f(x)ب)   = sin٤٣x + tan ٢x 

١٣ 

y=௫ା٢معادلة خط مماس بر منحني    ٥/١
௫ିدرنقطة      ١x =   ١٤  واقع بر منحني را بيابيد.   ٢

yجدول رفتار و نمودار تابع   ٢ = ୶ା١
୶ି١٥  را رسم كنيد.   ١ 


